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Collaboration:  
Empower, Engage, Innovate. 
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The act of people working together to reach a common goal. 

Collaboration: 
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We believe people working together 
can achieve extraordinary things. 

We create the environments and experiences 

that put the extraordinary within reach. 
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Video 

Cloud Mobility 



© 2011 Cisco and/or its affiliates. All rights reserved. Cisco Confidential 

CIOs expect 38% of their workforce to use 

personal devices at work by the end of 2012 

(Gartnerï Aug 2012)* 

 

Apple has sold 400 Million IOS devices. 
(Apple ï June 2012) 

 

At last count, there were an estimated 1.3 Million 

Android activations per day, Android is now the #1 

mobile OS. (Google ï Sept. 2012) 

ÅBring Your Own Device: New Opportunities, New Challenges 
 August 2012, David A. Willis 
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75% of business leaders believe in-person 

collaboration is critical to business success 

and has the potential to increase productivity 

by over 20% (Economist study) 

Business videoconferencing  

will grow six fold between 2011-2015 
(Cisco VNI) 

Web-based videoconferencing was  

56.3 percent of total business videoconferencing 

traffic in 2011. 
(Cisco VNI) 



© 2011 Cisco and/or its affiliates. All rights reserved. Cisco Confidential 

25 percent of surveyed companies utilize hosted 

services, of non-users 47% likely to use hosted 

services within the next 

12 months (Frost and Sullivan) 

 

By 2016 over 50% of all net new deployments of 

video infrastructure will be delivered from the cloud 

or on a software as a service (SaaS) basis 
(Gartner ï Aug 2012)* 

 

56% of survey respondents currently use or plan to 

use collaboration via SaaS deployment model 
(Forrester) 

 

*  Market Trends: Videoconferencing, Worldwide,    2012, August 2012, 
Scott Morrison 


